
東濃地域環境リスクコミュニケーションアンケート結果（H17.12.2実施）
Ｑ１　リスコミは企業活動を理解する上で効果的であった

か

10 6 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても効果的だった やや効果的だった

どちらともいえない あまり効果がなかった

ほとんど効果がなかった

Ｑ２－１　取扱化学物質の」種類についての情報はどの
程度得られたか

001 14 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かなり得られた ある程度得られた

どちらともいえない あまり得られなかった

ほとんど得られなかった

Ｑ２－２　取扱化学物質の排出状況についての情報はど
の程度得られたか

01 1 14 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かなり得られた ある程度得られた

どちらともいえない あまり得られなかった

ほとんど得られなかった

Ｑ２－３　企業（工場）の対策についての情報はどの程
度得られたか

001 15 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かなり得られた ある程度得られた

どちらともいえない あまり得られなかった

ほとんど得られなかった

Ｑ２－４　製造品の用途についての情報はどの程度得ら
れたか

00 4 9 6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かなり得られた ある程度得られた

どちらともいえない あまり得られなかった

ほとんど得られなかった

Ｑ３　工場がもたらす環境リスクに対してどのように考え
が変わったか

5 8 5 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

考えていたより、かなり安全だと考えるようになった

考えていたより、やや安全だと考えるようになった

あまり変化していない

考えていたより、やや深刻だと考えるようになった

考えていたより、かなり深刻だと考えるようになった

Ｑ４　工場や施設で実施されている環境対策についてど
のように考えが変わったか

11 6 2 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

考えていたより、十分行われていた

考えていたより、やや実施されていた

どちらともいえない

考えていたより、あまり十分だとは思えなかった

考えていたより、不十分だった

Ｑ５　リスコミについて、どのように印象が変わったか

4 11 3 10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

考えていたよりも、とても開催、参加しやすそうに感じた

考えていたよりも、やや開催、参加しやすそうに感じた

どちらともいえない

考えていたよりも、やや開催、参加は難しそうに感じた

考えていたよりも、とても開催、参加は難しそうに感じた

Ｑ６　住民、事業者それぞれの立場に対してどのように
印象が変わったか

5 6 5 1 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

考えていたよりも、とても親しみやすく感じた

考えていたよりも、やや親しみやすく感じた

どちらともいえない

考えていたよりも、やや親しみにくく感じた

考えていたよりも、とても親しみにくく感じた



Ｑ７　今後、今回対象となった事業所（三菱電機）のリス
コミを引き続き行うべきか

5 8 3 2 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年数回開催すべきである 年１回程度開催すべきである

数年に１回開催すべきである 必要になったら開催する

開催する必要はない その他

Ｑ８　今回のようなリスコミを広めていくことについてどの
ように考えるか

15 1 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

他の事業所も積極的にリスコミを実施すべきである

事故等があった場合にだけ実施すればよい

リスコミは必要ない

その他
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